

పాలమూరు - న్యాయయాత్ర పేరుతో..

పాదయాత్ర ప్రారంభం

- పాలమూరు జిల్లాను పదేళ్లుగా పాలకులు రాజకీయంగా వాడుకున్నారు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే సిద్దిబట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి
- శ్రీ సద్గురు క్షీరలీంగేశ్వర కమలి మఠంలో ప్రత్యేక పూజలు
- మక్తల్ నియోజకవర్గంలో మూడు రోజులు పాదయాత్ర
- ఎమ్మెల్యే మక్తల్ వాకిటి శ్రీహరి, దేవరకర్త మధుసూదన్ రెడ్డి, పేట పల్లక రెడ్డి



కృష్ణ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయ్యక పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న పాలకులు పాలమూరు జిల్లాను అభివృద్ధి పరంగా పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేశారని, కేవలం తమ రాజకీయ ప్రయోజనాలకు తప్ప జిల్లాను పట్టించుకోలేదని

మహబూబ్ నగర్ నాగర్ కర్నూల్ జోగులాంబగిద్వారీ నారాయణపేట వనపర్తి

సూర్య నేటి దినపత్రిక

www.suryaa.com

17వ వసంతంలోకి

గురువారం 1 ఫిబ్రవరి 2024 పేజీలు 8

సిద్దిబట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్రస్ఫూర్తితో మాజీ ఎమ్మెల్యే సిద్దిబట్ల ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు చల్లా వంశీ చందర్ రెడ్డి పాలమూరు పునర్వ్యవస్థాపన కోసం పాలమూరు న్యాయయాత్ర పేరుతో చేపట్టిన 25 రోజుల పాదయాత్రను నారాయణ పేట జిల్లా మక్తల్ నియోజకవర్గంలోని కృష్ణ మండల కేంద్రం నుండి ప్రారంభమైంది. బుధవారం కృష్ణ మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సద్గురు క్షీరలీంగేశ్వర స్వామి కమలి మఠంలో ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి, అధ్యక్షులలో పేట ఎమ్మెల్యే చిట్టి పల్లక రెడ్డి, దేవరకర్త మధుసూదన్ రెడ్డి, డి.సి.సి జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రశాంత్ కుమార్ రెడ్డి, వంశీ చందర్ రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి

పాలమూరు న్యాయయాత్ర జెండా ఊపి తొలి అడుగు వేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం బ్యాండ్ మేళాలతో ఊరేగింపుగా యాత్రను సాగించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఈ జిల్లా ముదుబిడ్డ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో ఘన విజయం సాధించుకున్నామని, మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ఉన్న అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాలను గెలిపించుకున్న జిల్లాను అభివృద్ధి చేసుకునే అవకాశం మనం దక్కించుకున్నామన్నారు. రైతులు, యువత, యువకులు, మహిళలు, ఉద్యోగులకు అందరికీ మేలు జరిగే విధంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలనే ఉద్దేశ్యంతో పాలమూరు న్యాయయాత్ర పేరుతో మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న ఏడు

ప్రతి గ్రామంలో క్రీడా మైదానాలను ఏర్పాటు చేసి సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి

- మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు పోలీసులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి
- రాష్ట్ర ఆటోమోటోల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు

నాగర్ కర్నూల్, మేజర్ న్యూస్: మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు పోలీసులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ఆటోమోటోల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. బుధవారం ఉదయం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పరిషత్ మైదానంలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్పోర్ట్స్ మీట్ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యంగా ఉండటానికి వయస్సుకు సంబంధం లేకుండా ప్రతి వ్యక్తి కనీసం వ్యాయామం చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఇందుకు పోలీస్ అధికారులను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. మనిషి ఆరోగ్యంగా ఉంటే మెదడు బాగా పనిచేస్తుందని తద్వారా మంచి విజయాలు సాధించవచ్చని తెలిపారు. ప్రతి గ్రామంలో క్రీడా మైదానాలను ఏర్పాటు చేసి వాటిని సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. పోలీస్ అధికారులు, సైనికులు ప్రతి నిత్యం వ్యాయామం చేస్తూ ఆరోగ్యంగా ఉంటారని అకుంతిత కార్యదీక్ష వల్ల ఎక్కడ సమస్య ఉన్నా వెంటనే చేరుకొని పరిష్కరిస్తారని కొనియాడారు. పోలీస్ సిబ్బందికి స్పోర్ట్స్ మీట్ పెట్టినందుకు జిల్లా ఎస్పీ గ్రెగోర్ వైఖర్ ను అభినందించారు. అటల్ ఆసక్తి, ప్రతిభ ఉన్నవాటిని గుర్తించి ప్రత్యేక శిక్షణ ఇస్తూ ఒలింపిక్ లో పాల్గొనే స్థాయికి ఎదగాలని అందుకు తన వంతు సహకారం అందిస్తానని తెలిపారు. ఒక్క పోలీస్ శాఖ మాత్రమే కాకుండా ఇతర శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు ప్రతి ఒక్కరూ వ్యాయామం, ఆటల పోటీలలో పాల్గొనే విధంగా అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను సూచించారు. జిల్లాలో విద్యా, వైద్యానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమవంతు సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ పి ఉదయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో



మిగతా 2లో

శిల్పారామం వినియోగంలోకి తెద్దాం

- ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మహబూబ్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: శిల్పారామం వినియోగంలో తెద్దాం అని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ పట్టణంలోని శిల్పారామం బుధవారం సాయంత్రం పరిశీలించి ఆయన మాట్లాడారు. కోట్ల రూపాయలు ప్రజా ధనాన్ని ఖర్చుపెట్టి నిర్మించిన ఈ శిల్పారామం నిరుపయోగంగా ఉండడం ఏమిటని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఏదైనా ఒక మంచి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని, ఎప్పుడూ ప్రజలు ఈ యొక్క శిల్పారామం సందర్శించే విధంగా కార్యక్రమాన్ని రచించాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ శిల్పారామం వైఖర్ ను తీసుకురావాలని, పట్టణంలో ప్రజలకు కూడా అన్ని రకాల సదుపాయాలు కల్పించడం ద్వారా ఆటవిడుపుగా ఉంటుంది అని, టూరిస్ట్ అట్రాక్షన్ ప్రదేశంగా మార్చేందుకు టూరిజం శాఖ మంత్రి, టెక్స్ టైల్స్ మినిస్ట్రీతో సంప్రదింపులు చేసి, శిల్పారామం ని ప్రాచుర్యంలోకి తీసుకువస్తా అని ఆయన చెప్పారు. పట్టణం మధ్యలో ఉన్న ఈ శిల్పారామం వృధా చేయకూడదని, పాఠశాల కళాశాల వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించే కార్యక్రమాలకు తక్కువ ధరకు అందించాలని టూరిజం శాఖ



మిగతా 2లో

ధిల్లీ పదవి కంటే ప్రజలతో ఎన్నుకోబడిన పదవే ముఖ్యం

- ఎంపీకి అడ్వాన్స్ రాజీనామా చేస్తూ - ధిల్లీలో ప్రభుత్వ ప్రత్యేక అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ మల్లు రవి

కల్వకుర్తి మేజర్ న్యూస్ : ధిల్లీలో ప్రభుత్వ ప్రత్యేక అధికార ప్రతినిధి కంటే ప్రజలతో ఎన్నుకోబడిన పదవే ముఖ్యమని డి.పి.సి.సి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీ ఎంపీ, ధిల్లీలో ప్రభుత్వ ప్రత్యేక అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ మల్లు రవి అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బాలాజీ సింగ్, స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ గాలి వీస్తుందని, పార్లమెంటు స్థానాలు కాంగ్రెస్ గెలవడం ఖాయమన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్ష పాలన అందుతుందన్నారు, ఒక సామాన్యుడికి అర్థమయ్యే విధంగా మాట్లాడే చతురత తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కే ఉందన్నారు, కర్షల్ నుండి కల్వకుర్తికి రావడం జరిగిందని ప్రజల నుండి మంచి స్పందన ఉందన్నారు, ధిల్లీకి రాజైన తల్లికి కొడుకే అన్న చందంగా ధిల్లీలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధిగా అధిష్టానం బాధ్యతలు ఇచ్చినప్పటికీ, ప్రజల నుండి ఎన్నుకోబడిన పదవే ముఖ్యమని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు, నామినేటెడ్ పదవులు ఎన్ని ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఎన్నికల పదవులే ముఖ్యమని ఉద్దేశంతోనే రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నాగర్ కర్నూల్ నుండి ఎంపీగా బరిలో ఉంటానని అందుకు అధిష్టానానికి దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు, నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ స్థానానికి కాంగ్రెస్ నుండి రాదాపు 12 మంది వరకు పోటీ పడుతున్నారన్నారు, ప్రజాస్వామ్యంలో ఎంతమందినా పోటీ పడవచ్చని, సర్వేల ప్రకారమే టీకెట్ ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు, అందుకు సర్వేలు కూడా నాకే అనుకూలంగా ఉన్నాయన్నారు, క్యాబినెట్ హెూదా ఉన్నప్పటికీ ప్రత్యేకంగా ఎన్నుకోబడిన పదవులే ముఖ్యమన్నారు, ఒకవేళ నామినేటెడ్ పోస్ట్ అడ్డు వస్తే రాజీనామా చేసి అయినా, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తానని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



మిగతా 2లో

పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా

- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

మహబూబ్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: పార్టీ కార్యకర్తలకి అన్నివిధాల అండగా ఉంటామని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని పాతపాల మూరుకి చెందిన ఖాదరయ్య అనే కార్యకర్త రోడ్డు ప్రమాదంలో ఇటీవల మృతి చెందగా పార్టీ నుంచి వచ్చిన రూ. 2 లక్షల చెక్కును ఖాదరయ్య కుటుంబ సభ్యులకి బుధవారం పార్టీ కార్యాలయం లో అందజేశారు. పార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ గుర్తింపు ఉంటుందని అన్నారు. గ్రామ.. వార్డ్ స్థాయి నుంచి పార్టీని పటిష్టం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మళ్లీ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని.. ప్రస్తుత ఫలితాలు చూసి నిరాశ చెందవద్దని చెప్పారు. ప్రజల్లో ఇప్పటికే ప్రభుత్వం పై వ్యతిరేకత ప్రారంభం అయిందని చెప్పారు. పార్టీ కార్యకర్తలకు ఏమైనా కాపాడుకునేందుకు నాయకులు.. పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని పేర్కొన్నారు.



